

# «Проблема бытовых отходов»



Подготовил: ученик 3А  
класса

Магасумов Артём

- Чем бережнее человек относится к окружающей среде, тем лучше экология.
- К сожалению, в данное время человеческое влияние на Землю очень негативное.
- Люди загрязняют воздух, почву, реки, моря.
- Одной из многочисленных экологических проблем является мусор.



□ Некоторые ученые заявляют, что в среднем 1 человек за год выбрасывает примерно 250кг мусора!

Если сложить весь бытовой мусор, накопившийся в мире за год, получится гора мусора, высотой 28 километров.



- Ярким примером загрязнения может служить — Мусорный остров в океане.
- Проблема началась тогда, когда люди стали активно использовать пластик.
- Пластик разлагается более ста лет, и благодаря океанским течениям сбивается в огромные острова.



# Чтобы сохранить природу каждый должен начать с себя!

## Что можно сделать прямо сейчас.

- Использовать не пластиковые пакеты, а многоразовые сумки из ткани.
- Покупать напитки в бумажной и стеклянной упаковке.
- Всегда на природе убирать за собой и складывать мусор в мусорные контейнеры.
- Сбирать пластиковые крышки (от йогуртов, соков, молока и.т.д), мукалатуру, батарейки и сдавать в пункты приема: школа, детский сад.
- Сдавать текстиль (одежду) на переработку в пункт приема Вещеворот86.

